United Nations GENERAL ASSEMBLY

THIRTY-FOURTH SESSION

Official Records



CORRIGENDUM

Supplement No. 15 (A/34/15) 28 September 1979

NEW YORK

UNITED NATIONS CONFERENCE ON TRADE AND DEVELOPMENT

REPORT OF THE TRADE AND DEVELOPMENT BOARD

Volume I

Corrigendum

l. Page vii

The name of OPEC should read Organization of the Petroleum Exporting Countries

2. Page 2, footnote 3

The symbol should read TD/IPC/CF/CONF/19

3. Page 12

Heading (b): for Intergovernmental read Governmental

Footnote 7, second line: the symbol should read TD/B/733

4. Page 13

First line: for Intergovernmental read Governmental

Footnote 8 should read Ibid., para. 45.

5. Page 46, footnotes a and c

For A/34/15 read A/33/15